

RAZÓN SOCIAL	INMOBILIARIA CHANG CRUZ SA CIVIL INCHANCRUZSA		
EXPEDIENTE	5693		
RUC	0990315558001		
AÑO	2012		
FORMULARIO	SC.NIF.5693.2012.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2012

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0903958866	CHANG CRUZ ELSIE MARGARITA	ECUADOR	100,0000
0907096994	CHANG CRUZ FELIX BOLIVAR	ECUADOR	100,0000
0904805421	CHANG CRUZ MIRIAM MARIA	ECUADOR	100,0000
0905533584	CHANG CRUZ RITA MARIELA	ECUADOR	100,0000
0900755562	CRUZ GOMEZ BLANCA VICTORIA	ECUADOR	400,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.

Este documento será valido sólo y únicamente con la certificación y firma del funcionario de la Superintendencia de Compañías autorizado para el efecto.